



Житель Пензы осужден за причинение тяжкого вреда здоровью молодому человеку



Собранные Зареченским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему жителю Пензы по ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что ночью 15 декабря 2019 года житель Пензы 1999 года рождения вместе с приятелем приехал к одному из домов по улице Советской в селе Богословка Пензенского района, где встретились и общались со знакомыми девушками. По улице мимо проходили двое молодых людей, которые выразились нецензурно. Услышав, злоумышленник начал выяснять у них, кому адресованы данные слова. Между ними завязалась потасовка. В результате пензенец нанес потерпевшему 1994 года рождения не менее 14 ударов руками и ногами по голове и телу, причинив ему закрытую черепно-мозговую травму, квалифицирующуюся как тяжкий вред здоровью.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года. Приговор не вступил в законную силу.

20 Октября 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1509332>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области
